



Ссора у ларька закончилась трагедией

Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении ранее судимого жителя республики, обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления. На перекрестке улиц Кирова и Коммунаров расположен небольшой ларек, в котором торгуют различной продукцией бытовой химии. Понятное дело, что в составе этой самой продукции имеются и спиртосодержащие препараты, на которые столь падки маргинальные личности. Именно поэтому, с учетом дешевизны спиртосодержащих препаратов и их крепости, возле ларька вечерами собираются местные алкоголики. В один из таких вечеров в компанию выпивох затесался 30-летний житель одного из соседних домов Дмитрий Л. Употребив вожденный напиток, он начал вести себя несколько разнузданно: приставал к местным барышням, распускал руки. Это обстоятельство весьма не понравилось завсегдаю любителей бытовой химии – ранее неоднократно судимому Олегу. Мужчина набросился на Дмитрия с кулаками, а когда тот упал, то стал добивать потерпевшего ногами. С места происшествия Дмитрия доставили в медицинское учреждение, где он через некоторое время скончался от полученных травм. В этот же день злоумышленник был задержан и Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике ему было предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего). Вскоре к его прежним судимостям добавиться еще и эта. За совершение этого особо тяжкого преступления мужчине грозит до 15 лет лишения свободы.

12 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693228>